NNABOPATOPHASA PABOTA «PA3PABOTKA OKOHHOIO
NMPUNOXEHUA B PYTHON C NMOMOLLbIO BUBJTIMOTEKU TKINTER

Ncnonb3oBanne BUBTTMOTEKIW TKINTER.

CnpaBo4HuK: https://vounglinux.info/tkinter/tkinter

3apaHue 1. Bocnpoussectu aaHHbIN npumep. NpoTtecTtnpoBaTthb
npunoxeHune. MogepHusnpoBaTb BHELLHUA BUA, OKHA: NOMEHATb LBeT
wpundTa, UBET OKHa.

 Kanekynatop = O *
BrluncneHue CyMMEI KBEOPATOB OBYX YMCEN

Beegute a 12
Beegute b E|

BeM1cnnTe 313

Kon:

tkinter

clicked():

a (entryl.get())
b (entry2.get())
S axx2 + bxx
1b13.configure( =s)

window = Tk()
window.geometry(
window.title(

1b1@ = Label(window
1b10.grid( =
1bl1l = Label(window
1b11.grid( =

entryl = Entry(window
entryl.grid( =

1b12 = Label(window
1b12.grid( =



https://younglinux.info/tkinter/tkinter

btn

= Button(window =clicked

btn.grid( =

1b13

= Label(window

1b13.grid( =

window.mainloop()

3apaHue 2. PaspaboTatb npunoxeHune ¢ BBOAOM U BbIBOAOM AaHHbIX
yepe3 OKOHHbIU NHTepdenc.

Bapua 3apaHue
HT

1 [Monb3oBaTtenb BBOAUT ABa 4YMcna a u b, nporpamma BbIBOAUT
Npoun3BeaeHNE BCEX YNCES OT a A0 b.

2 [Monb3oBartenb BBOAUT YNCSIO, NpOrpamMmmMa BblYUCNSeT
dakTopuan ymcna.

3 [MNonb3oBaTtens BBOAUT ABa YMicna a v b, nporpamMmma Bbl4YUCTISAET
ab

4 [laHo BelecTBeHHOE Yncno A v uenoe 4uncro N (> 0). icnonb3ys
OOWH UMKI1, HAUTWN 3HA4YeHME BblpaXXeHus

|+ A+ A2 +4%+ . +4Y,

5 [anbl gBa yncna N n K Yucnom covyetaHum 13 N 35IEMEHTOB
no K HasblBaeTCH KONM4ecTBO cnocoboB n3 o6bEKTOB N
BblbpaThb Kakne-To K. Onpenenuntb
C:=i_§i= n.[n—l).(n—i)!-...-(n—k+1} _ k!{nnik}!.

6 [Monb3oBartenb BBOAUT ABa YMcna a u b, nporpaMmma Bbl4McngaeT
CyMMY BCcex yncenorapgob

7 [Monb3oBartenb BBOAUT YACIIO, NporpamMmma onpeaenser Cymmy
uMdp AaHHOIo Ymcna.

8 [Monb3oBartenb BBOAUT ABa YMcra a u b, nporpaMmma Bbl4McndaeT
CYMMY BCEX YETHbIX YNCen ot a go b

9 [Monb3oBarens BBOAUT Yncno. lNporpamma Bbl4aeT Bce
aenuTenu gaHHoro Yyicna.

10 Monb3oBaTtenb BBOAUT YnCso. [1porpamma npoBepaT ABsieTcA
JIX YMCIO NPOCTLIM

11 [Monb3oBaTtenb BBOAUT HECKOMBbKO YMCen, pasaerieHHbIX
npobenamn. Hantum nx cymmy.

12 [Monb3oBaTenb BBOAUT TPU YMCNA — CTOPOHbI TPeyrorbHuKa.
[Mporpammbl BbIBOAUT Nriowagb TpeyrornbHuka. Ecnum




TpeyronbHUK He CYLLeCTBYET BbIBOOAUT cooOLleHne n npoYnT
BBECTU OlaHHbIE NMOBTOPHO.

13 [Monb3oBaTtens BBOAMT Naporb. [1porpamma BeIBOAUT
coobLLeHme ABAAETCSA N AaHHbIA Naponb HaaEXHbIM.
HapexXHbIM cumMTaeTca naposb, COCTOALWMNM U3 undop, Byks n
nmetrowmn anvHy 6onee 8 CUMBOJSOB.

3agaHue 3. BbinonHUTb nocTpoeHue rpadmka yHKLUN NO BapUaHTYy.

Hauyano un koHew, oTpeska, a Takke Lwar TabynpoBaH/sa BBECTU B NONS BBOAA.
[ononHuTb rpaduk PyHKLUMN Ha3BaHUAMN OCeN, Ha3BaHMEM rpadomka 1
CETKOMW.

Mpumep:
¢
Beegure a -10
BeeguTe b 10
BeeguTe h 0.5

MoctponTe rpadve dyHKLAKW
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BapuaHTt DyHKUMA BapuaHTt DyHKLUA

1 y=(x>+1)-sin(3x) 14 y=Ig(x+2)-sin(x+1)

2 y=In(x+1)-sin(x) 15 y=(x2+x+1)-In(x+1)

3 y=(x®+1)-In(x+1) 16 y=Ig(8x+1)-sin(2x+1)
4 y=Ig(x+1)-sin(x) 17 y=(x3+2Xx)-sin(2x)

5 y=(x*+2)-cos(4x) 18 y=In(x+4)-cos(4x)

|6 y=In(2x+3)-cos(5x) (19 y=(x3+2x)-In(2x+1)




7 y=(x*+2)-In(2x+3) 20 y=Ig(3x+1)-cos(3x)
8 y=Ig(8x+10)-cos(2x) [21 y=(x*+3Xx)-sin(5x)

< y=(x*+3)-sin(6x) 22 y=In(4x+1)-sin(5x)
10 y=In(4x+8)-sin(10x) [23 y=(x*+x)-IN(x+8)

11 y=(x*+3)-In(3x+8)  [24 y=lg(2x+10)-sin(3x)
12 y=Ig(6x+1)-sin(4x) [25 y=sin(3x)cos(2x)




